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ON TAP KIEM TRA HOC KI 2 MON TOAN LOP 12 NAM HQC 2023 — 2024

PE 01
Cho ham sé f (x)=3x"~3. Khi do [ f(x)dx bing
A x*-3x*+C. B. xX*-C. C. x*-3x+C. D. 6X.
Trong khong gian Oxyz , mat cau (S):(x+1)" +y?+(z-3)° =4 c6 ban kinh bang
A. 2. B. 4. C. 16. D. 1.

Trong khong gian Oxyz, phuong trinh ciia mét phang di qua ba diém A(0;-3;0), B(2;0;0),
C(0;0;5) la

A.§+l+£:0. B X_Y_Z c. X X f g, D. X Y 2 g
2 -3 5 2 -3 5 2 -3 5 -3 2 5
S6 phtc lién hop cua s6 phicc z=7-9i 1a
A. 7=7+9i B. z=-7-9i C.z=-7+9i D. z=9-7i
2 2
Néu ham s6 f (x) théa méan jf(x)dx:—4 thi IZf (x)dx bang
0 0
A. -6. B. -8. C. -2. D. 8.
[sin 2xdx dugc két qua bing
- COS 2X
A. COSZX+C. B. 2cos2x. C. +C. D. -2cos2x+C.

Cho hai s6 phtic z, =5-2i va z, = -4+6i . S6 phtc z, -z, bang

A. 1-8i. B. 9-8i. C.1+4i. D.9+4i.

Trong khéng gian Oxyz, dudng thang (d):% =2%4y =% c6 mot vecto chi phuong la

A u=(-342). B. U, =(3,4,-2). C.u,=(-2,2,0). D.u,=(342).
Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(3;0;-2) va B(5;—4;4). Trung diém ctia doan AB c0
toa do la

A. (8-4,2). B. (4,-2,1). C.(421). D. (2,-4;6).

Trong khong gian Oxyz , mt phang (P):2x+y—3z =5 c6 mdt véc-to phép tuyén 1a
A, =(213). B. n, =(21-3). C.n,=(2-35). D.n=(20-3).
Trén mit phiang Oxy, cho M (—3;—4) 1a diém bi€u dién cta s6 phirc z . Khi d6 phén 4o cua z

bang
A. —4. B. 5. C. -3. D. 4.

2 5 5
Néuham sé f(x) thoa man [ (x)dx=2 va _[ f (x)dx =12 thi [ f(x)dx bing
0 2 0

A. -10. B. 10. C. 14. D. -14.

Modun cua s6 phiuc z =3-4i bang

A. 17 B. 17 C. 25. D. 5.

Néu F(x) la mot nguyén ham cia ham s f (x)=cosx théamén F(-z)=1 thi F(0) bang
A. 0. B. -1. C. 2. D. 1.

Cho s6 phirc z =1+2i . S phic (1-i)z c6 phan thuc va phan 4o lan luot bang

A.3val. B. 3va -1. C. -1val. D. -3 val.

Trong khong gian Oxyz , mt phang nao duéi day di qua diem A(L—1,0)?

1
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Céau 18:

Céau 19:

Céau 20:

Céau 21:

Céau 22:

Céau 23:

Céau 24:

Céau 25:

Céau 26:

Cau 27:

Céau 28:

Céau 29:

A. (R):x+2y-z-1=0. B. (P,):x-y-z=0.
C.(R,):2x+y+3z+1=0. D. (P):2x-y+3z-3=0.

Hinh phang giéi han bai cac duong y =e*,y=0,x=0,x =2 c6 dién tich bang

A. qez—l. ’ B. €. 7 C. e’ +1. D. e’ —e.

Theé tich cuaa khoi tron xoay do hinh phang giéi han baoi cac duong y=-6x,y=0,x=0,x=1

quay xung quanh truc hoanh bang
A. 367 . B. 12rx. C.12. D. 6.

1
Néu ham s6 f(x) co f(0)=2, f(1)=4 vadaoham f'(x) lién tuc trén [0;1] thi If’(x)dx
0

bang
A. 2. B. 1. C. 4. D. -2.
Trong khong gian Oxyz cho ba diém M (0;1,-1), N (-2;0;1), P(12;0). M&t vecto phap tuyén

cua mat phang (MNP) c6 toa d6 la
A. (-3:4,-1). B. (-3;4;-3). C. (-3-4;-1). D. (1,4;-1).

1
Néu F (x)=x* 1amot nguyén ham ctia ham s f (x) trén R thi gia tri cua I[ f (x)+1]dx bing
0

A 2. B. -2. C. 3. D. 4.

Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(0;1,-2) va B(3;-5;-6). Duong thang AB c6 mot
vecto chi phuong la

A u,=(3-6-4). B Uu,=(3-32). C.u=(3-4-4). D u=(3-6-8)

3 3
Néu ham s f (x) thoa méan I[1+2f (x)]dx =9 thi If(x)dx bang
0 0

A. 4. B. -3. C. 2. D. 3.
Cho hai s6 phuc z=1+2i va w =2—i. Mo dun cta s6 phiic zw bang
A 2. B. 5. C.3. D. 5.

Trong khong gian Oxyz, khoing cach tr diém A(L0;-1) dén mit phang
(P):2x+y-2z+2=0 bang

A. 2. B. 4. C. 1. D. 3.

Hinh phang gi6i han béi cac duong y=x>—x, y=0, x=0, x=2 c0 dién tich bing

A. i(‘x3‘—|x|) dx . B. i(x3—x) dx. C. ni(x3—x)2 dx. D. ﬁx3—x‘ dx .
0 0 0 0

Cho tham s6 thye a> 0. Khi do [2e*dx bing
0

A e -1, B. 26" -2. C. 26 +1. D. 2e% +2.
Trong khdng gian Oxyz , phuong trinh cua dudng thang di qua hai diém M (1,0;0) va N(2;3;4)
la
x+1_ y_z g Xl vy z x+1l y_z p Xl y_z
2 3 4 2 3 4 1 3 4 1 3 4

Trong khong gian Oxyz , phuong trinh mat cau c6 tam O va di qua diém A(1,2;-2) la

A X +y +27°=9. B. *+y*+2°=1. C.x*+y*+2°=0. D.x*+y*+12°=3.



Céau 30:
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Céau 32:

Céau 33:

Céau 34:

Céau 35:

Céau 36:

Céau 37:

Céau 38:

Céau 39:

Céau 40:

Cau 41:

Trong khong gian Oxyz , phuong trinh ciia duong thang di qua diem A(0;1,0) vudng goc véi
mat phang (P):x+y+2z=0 I3

Xy z72 B X=¥Y2_2 ¢ X Y.zt p X z
1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 2
Trong khong gian Oxyz , phuong trinh ciia mat phang di qua diém A(1;-2;0) vudng goc Véi

_y+l 7z X 'y 742 x y-1
1

x-1 y+1 z7-3

duong than la
g g 1 4
A 2x+y+4z-4=0. B.2x+y+4z=0. C. 2x+y+1z=0. D. 2x+y+4z+4=0.
Trong khong gian Oxyz , mat cau (S): x>+ y® +2z° —2x+4z-11=0 c6 béan kinh bang
A. 31, B. /31. C. 16. D. 4.

Trong khdng gian Oxyz , phuong trinh cia mit phang di qua diém A(L;2;3) va vudng goc vai
truc Oz la

A. z-3=0. B. z+3=0. C. x+y-3=0. D. z-2=0.
Cho ham s6 f(x) = 2xcosx. Khi d6 [ f(x)dx bing

A. 2xsinx+2cosx+C. B. 2xsinx—2cosx+C.

C. —2xsinx—2cosx+C . D. 2xsinx—2cosx.

6 3
Néuham s6 f(x) thoa man [ f(x)dx=6 thi [ f(2x)dx bing
0 0

A. 3. B. 12. C. 2. D. -3.

Trong khéng gian Oxyz , cho hai diém M (1;,-2;2) va N (-1 2;-2). Phuong trinh ciia mat cau
c6 duong kinh MN la

A X2 +y*+22=9. B. X’ +y*+2°=36. C.x*+y*’+z°=6. D.x*+y*’+z7°=3.
Trong khong gian Oxyz , phuong trinh ciia duong thing di qua diém A(0;2;0) va song song Véi

x-1 y+1 z+2 ,

duong than 1a

uong thang 3 n

A_EZLZ:E_ B_Zzy__?’:i _Zzy_Jr?’:E_ DIZZLZ:E.
2 3 4 2 3 4 2 3 4 2 3 4

Trong khong gian Oxyz, duong thang di qua diém M (0;-2;3), cét truc Ox va song song Véi

mat phang (P):x—y+2z+1=0 co phuong trinh la

A X_y+t2_z-3 X_y-2 z-3 X p X_yt2_z+3
5 2 -3 5 2 -3 5 2 3 5 2 -3

Trong khong gian Oxyz , cho mat phang (P):x+2y+2z—6=0. Phuong trinh cua mit cau co

B X_y-2_z+3

tam O va tiép xtc vsi (P) 1a

A x> +y*+17°=6. B. X*+y*+2°=4. C.x*+y*+17°=2. D.x*+y*+17°=36.
Trong khong gian Oxyz cho 2 diém M (1,-1,0), N (12;1). Viét phuong trinh mét phang di qua
M va vuéng goc véi MN .

A y+z+1=0. B.3y+z+3=0. C.3y+z-3=0. D. x+y+z=0.
Trong khdng gian Oxyz , cho diém M (0;1;1) . Tinh g6c giita duong thang OM va truc Oy .
A. 60°. B. 30°. C. 90°. D. 45°.



Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

Cau 45:

Céau 46:

Cau 47:

Cau 48:

Cau 49:

Céau 50:

Cau 1:

Cau 2:

Cau 3:

Cau 4:

Cho sb thuc a > 2. Khi do Iz 2 :
X+

0

dx bang

A. 2In|2a-1]. B. Inj2a-1. C. In(2a+1). D. 2In(2a+1).

Trong khong gian Oxyz, cho mit phing (P):x+Yy+2z+1=0. Phuong trinh clia mit phiang
chira truc Ox va vudng goc véi (P) la

A. 2y+z=0. B. 2y—-z=0. C.2y-z+1=0. D. x-2z=0.

Trén tap hop cac sb phic, xét phuong trinh z? +2mz+7m-6=0, v6i m la tham sb thuc. C6
bao nhiéu gié tri nguyén cia m dé phuong trinh d4 cho c6 hai nghiém phan biét z,, z, thoa méan

2| = 2|2
A. 4. B. 5. C. 6. D. 3.
Cho s phtic z thoa méan ] c6 phan thyc bang % M6 dun ciia z bang
z|+2

A.8. B. 16. C. 4. D. 2V/2.
Cho s6 phic z thoa mén |z +2i|=[2z +i|. Gia tri I6n nhat cua |2z +1] bang
A. 4. B. 3. C. 1. D. 2.
Trong khong gian Oxyz , cho hai duomg thing d, :"T‘1 - % - %; d, :g - VT‘l _ % Phuong trinh
ctia dudng thang song song véi d,, cit d,va cat truc Oz la

x_y_z-1 B.X_Y_2 c. x_y-1_z p X1l _y_z

2 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1

Mot vat chuyén dong véi van téc 10m/s thi ting toc véi gia toe a(t) =6t (t la thoi gian). Chiéu

dai doan dudng cua vat di duoc trong khoang thoi gian 6 gidy ké tir lic bit dau ting toc bang
A. 276m . B. 226m. C. 1356m. D. 708m.

Cho s6 phuc z théa man |z+2+3i|=[z7—-2-i| va T =|z+4+4i|+|z+1-5i| dat gia tri nho nhat.

Khi d6 mo-dun cua s phuc |z| bang

A. 2. B. 24/2. C. 42, D. 4.

Xx-2 y-2 z-1
1

(a):x+y+2-1=0.Goi d la dudng thang nam trén (er) dong thoi cit duong thang A va truc

Trong khong gian Oxyz, cho duong thang A: va miat phang

Oz . Mot vécto chi phuong cua d la

A u=(2-1-1). B. u=(L1%-2). C.u=(1-21). D. u=(42;-3).
PE 02

Goi 7,7, 1a hai nghiém phuc cua phuong trinh 22 +2z+10=0. Tinh A=|z,|+|z,|.

A. 20. B. V10. C. 10. D. 2J10.

Can bac hai cua sb thuc -7 1a

A. 7. B. +i\/7. C. 7. D. +7i.

Phan 4o cua s phuc z=2-3i la

A. 3. B. 2. C. -3i. D. -3.

Ho tat ca cac nguyén ham cia ham s6 f (x)=cos’x la



Cau 5:

Cau 6:

Cau 7:

Céau 8:

Cau 9:

Céau 10:

Céau 11:

Céu 12:

Céau 13:

Céau 14:

A §—S|n2X+C. B X+sm2x+C. C.§+Sm2X+C. D. E_COSZX

2 4 2 2 4 2 4
Trong khong gian Oxyz , matcau (S): x? + y? + 22 = 25 cit mat phing (P): x+y+z =33 theo

+C.

giao tuyén la mot duong tron c6 ban kinh r bang

A. 3. B. 5. C. 4. D.g.
Ho tat ca cac nguyén ham cia ham sé f (x)= 62 la
COS“X
A. 6cotx+C. B. 6tanx+C. C. —6cotx+C. D. 6tanx+C.
X=2+t
Trong khéng gian Oxyz , dwong thang d:{y=—1 c6 mét vecto chi phuong 1a
2=3-4t
A. T,=(1;0;-4). B. U,=(1,-1;4). C.0,=(2;-1;3).  D.t,=(1;0;4).
2
Néu f(x) lién tuc trén doan [-1;2] va Jf x)dx =6 thlj 3x-1)dx bing
-1
A. 2. B. 1. C. 18. D. 3.

Cho sb phirc z, =2—i la mot nghiém cta phuong trinh z° +az+b =0, trong d6 a,b 1a cac sb
thuc. Gia tri cia b—a bang

A. 9. B. -9. C.1. D. -1.

Sé phuc z=a+bi (a,beR) c6 diém biéu dién nhu hinh v& bén dudi. Tim a va b .

Y

o]

RN —— )

—4

1
1
1
1
1
1
1
)
2

A.a=-4,b=3. B.a=3,b=4. C.a=3, b=-4. D.a=-4,b=-3.
Cho s phtic z =5-3i +i%. Khi d6 modun cua sb phirc z 1a
A. |z]=+29. B. || =3V/5. C. |z|=5. D. |z|=
Ho tat ca cac nguyén ham cia ham s6 f (x)=4" la
4X X+1 4X+1 X
A. +C. B. 4" +C. C. +C. D. 4In4+C.
In4 X+1

Hinh (H) gidi han boi cac duong y = f(x), x=a, x=b (a<b) vatryc Ox. Khiquay (H)
quanh truc Ox ta duoc mot khdi tr(‘)n xoay c6 thé tich tinh bang céng thiic sau

A.V:ﬂhf(x)‘dx. B.V= ﬂj x)dx. C.V= ;zjf X)dx. D.V:ifxdx

Dién tich hinh phang (phan gach soc) trong hinh sau bang



Céau 15:

Céau 16:

Cau 17:

Céau 18:

Céau 19:

Céau 20:

Céau 21:

Céau 22:
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A. S:j:(—x2+2x+3)dx. B.S=

he—w

(x2 —2x—3)dx.
3

C. S:j:(—x2+2x—3)dx. D. S:I(—x2+4x+3)dx.

Cho j x)dx =10 . Khi dé j [2-4f(x)]dx bing

2

A. 144, B. —-144. C. 34. D. -34.

Cho s6 phic z théa mén (1+i)z—1-3i =0. Phin thyc cua s6 phuc w=1-iz+2z bing

A. -1. B. 2. C. 3. D. 4.

Ho tat ca cac nguyén ham cua ham s6 f (x)=sinx la

A. F(x)=tanx+C. B. F(x)=cosx+C.

C. F(x)=—tanx+C. D. F(x)=—cosx+C.
X=2+3t

Trong khong gian Oxyz , cho duong thang d:{y=5-4t va diém A(-1;2;3). Phuong trinh
Z=—-6+Tt

mat phang qua A va vudng goc vai d la

A. 3x-4y+7z2-10=0. B. 3x-4y+7z+10=0.

C. 2x+5y-6z+10=0. D. -x+2y+3z-10=0.

Cho hai s6 phtic z, =2+3i va z, =3—i. Sb phtc 2z, —Z, ¢6 phan 4o bang

A. 1l B. 3. C.7. D. 5.

Cho f(x), g(x) la cac ham s6 lién tuc va xéc dinh trén R . Trong cac ménh dé sau, ménh dé
nao sai?

A. 5 (x)dx= 5J' B. [ f(x).g(x)dx=]f(x)dx[g(x)

C. [[F(x)-g(x)]dx= j x)dx— [ g(x)dx. Dj[f (%) Jdx = [ £ ( dx+jg
Trong kh@ng gian Oxyz , cho hai diem 1 (2;4;-1) va A(O; 2,3). Phuong trinh mit cau c6 tam |
va di qua diém A 13

A. (x—2)2+(y—4)2+(z+1)2:2\/6. B. (x+2)
C. (x+2)2+(y+4)2+(z—1)2:24. D. (x-2)
Trong khong gian Oxyz, mat phang di qua diém A(L-2;2) va c6 véc-to phap tuyén

? +(y+4)2 +(z—l)2 - 26.

2 +(y—4)2 +(z+l)2 =24.

A =(3;-1,—-2) co phuong trinh la
A. 3x-y-2z-1=0. B. x—-2y+2z+1=0.
C. 3x—-y—-2z+1=0. D. x-2y+2z-1=0.



Céau 23:

Céau 24:

Céau 25:

Céau 26:

Cau 27:

Céau 28:

Céau 29:

Céau 30:

Céau 31:

Céau 32:

Céau 33:

Céau 34:

Céau 35:

Ho tat ca cac nguyén ham cia ham s6 f (x)=

A. In(3x+2)+C.

Trong khong

gian

A —X+y+z+1=0.

B. %In(3x+2)+C. C. -

trén khoang —g;+oo la
3X+2 3

1

—2+C . D. _—2
3(3x+2) (3x+2)

1 +C.

Oxyz, phwong trinh mat phang tiép x0c mat cau
(S):x*+y?+7° —2x+4y+3=0 tai diém H (0;-10) la

B. -x+y-1=0.

-2 AT ST 4 . \2 1
biem bicu dién cua s6 phuc z=(2-i)" la

B. (3;4).

C. (-3;4). D. (-3;

C. x-y+z-1=0. D.—-x+y+1=0.

~4).

Trong khong gian Oxyz , toa d¢ trung diém cua doan thang AB véi A(1;2;-3) va B(2;-1;1)

A. (3;-4).
la
A. (3;1;-2).

2'2

B(El_l

) @) o)

Trong khong gian Oxyz, phuong trinh mét phang di qua hai diém A(2;-1,4), B(3;2;-1) va

vudng goc véi mat phang x+y+2z-3=0 la
A 11x-7y-2z+21=0.
C. 5x+3y—-4z=0.
Cho hai s6 phirc z, =1+i va z,=1-i. Tinh z, -z,

A -2i.

B. 2i.

B.11x-7y—-2z-21=0.
D. x+7y-2z+13=0.

C. 2 D. -2.

Médun cua s6 phic z théaman (1+i)z=2-i bang

A 2.

J10

B. —.
2

C.3. D. 5.

Trong khong gian Oxyz , khoang cach tir diém M (0;0;5) dén mat phang (P): x+2y+2z-3=0

bang
A. 4.

Trong khong gian Oxyz , hinh chiéu vudng géc caa diém A(L-2; 3)

toa do la
A. (10;0).

Néu Jz‘f( X)dx = 3vaj
1

B.

w | o

B. (0;-2;3).

c. 2
3

O
w|~

dx =-1 thi J dx bang

mit phang (Oyz) c6

C. (0;3). D. (,-2;0).

A. 2. B. -2. C. 4. D. -3.

S6 phtc lién hop cua s6 phic z=6-8i 1a

A. 6+8i. B. 6-8i. C. 8-6i. D. -6+8i.

Cho s6 phic z thoa mén (2+3i)z—(1+2i)z=7-i. Tim médun cia z .

A |z|= B. |7|= C.|7=2. D. |z|=
Xx=1+2t X=3+2t'

Trong khong gian Oxyz , cho hai dudng thang A:qy=2-t vaA':Jy=1-t'

cua A va A'

A. A Cit A",

la

z2=-3 z=-3

B. A va A' chéo nhau.

. Vi tri twong doi



Céau 36:

Céau 37:

Céau 38:

Céau 39:

Céau 40:

Cau 41:

Céau 42:

Cau 43:

Céau 44:

Cau 45:

C. AlIA'. D. A=A".
Cho s6 phirc z =3~ 2i. Tim phén 4o cua s phuc w=(1+2i)z.
A. —4. B. 4. C. 4. D.7.

1
Cho ham s6 f (x) theamén f'(x)=2x-1va f(0)=L. Tinh [ f(x
0

A 2. B. 2. c.2. D. L.
6 6 6
X=1+2t
Trong khong gian Oxyz , cho duong thang A: {y = —1+3t. Diém nao dudi ddy thuoc A?
z2=2-t
A. (2;3,-1). B. (-1-4;3). C. (-11-2). D. (2;-2;4).

Thé tich khéi tron xoay do hinh phang gigi han bai cac duong y=sinx, y=0, x=0, X =7 quay
quanh tryc Ox bang

2 2
Az B. 2. c. 2. D. 2.
4 2 4 2
Trong khong gian Oxyz , mot vec to phap tuyén cua mit phang 3x+2y—-z+1=0 la
A n,=(32-1). B.n,=(3-2-1). C.n,=(-231). D. n =(321).
Trong khong gian Oxyz , phuong trinh duong thang di qua hai diém A(3;-1;2) va B(4;1,0) la
A x—lzy—2:z+2. B x—3:y+1:z—2.
3 -1 2 1 2 =2
C. x+1:y+2:z—2. D. x+3:y—1:z+2.
3 -1 2 1 2 =2

Cho s6 phuc z théa man |z—-1<2. Tap hop cac diém biéu dién s6 phic w=(1+ i\/§)z ~11a

hinh tron c6 tm va ban kinh lan luot 13

A |(o;\/§),R=3. B. I(O;\/g),R=6. C. |(—1;J§),R=2 D. |(o \/§),R=6.
(¥

Cho F(x)=4" la mot nguyén ham ciia ham sb 2. (x). Tich phan I ) x bang
Sz B. -2 c.-2. D. i.
In2 In2 In2 In2

Cho mit cau (S):X*+y?+2z°-2x—4y—-6z—2=0 va mit phang (a):4x+3y—-12z+10=0.
Mit phang tiép xtic véi (S) va song song véi (&) c6 phuong trinh la

A. 4x+3y-122+78=0.

B. 4x+3y-12z7-78=0 hoac 4x+3y-12z+26=0.

C. 4x+3y-122-26=0.

D. 4x+3y-12z+78=0 hoac 4x+3y—-12z2-26=0.

Cho z,, z, I3 hai sé phuc théa man phuong trinh |2z —i| =

z,—2,|=1. Tinh gia tri

cua biéu thic P =|z,+17,).

A.ﬁ B. /3. C. V2. D.ﬁ.

2 2



Céau 46:

Cau 47:

Cau 48:

Cau 49:

Céau 50:

Cau 1:

Cau 2:

Trong khong gian Oxyz, cho mat cau (S):x*+y®+2°-2x+4z+1=0 va duong thang
X=2-t

d:{y=t .Tongcac giatricia m dé d cat (S) tai hai diém phan biét A, B sao cho cac
Z=m+t

mit phang tiép dién cua (S) tai A va B vudng goc véi nhau bing

A. -1. B. 5. C. 3. D. 4.

Trong khdng gian Oxyz , phuong trinh duong thang di qua M (4 —2;1) , SoNg song véi mit phang

(ar):3x—-4y+z-12=0 vacach A(-2;5;0) mot khoang I6n nhét 1

X=4+t X=4+t X=4-t X =1+4t
A Jy=-2-t. B.qy=-2+t. C.iy=-2+t. D.<y=1-2t.
z=-1+t z=-1+t z=-1+t z=-1+t

Choham s6 y = f (x) lién tuc trén R va c6 do thi nhu hinh v& bén dusi.

Gia tri nao trong sé céc gia tri sau 1a nho nhat?

A. J%f(x)dx. B. Tf(x)dx. C. jf(x)dx. D. if(x)dx.

Cho s6 phuc z thoa mén |z+4+i|+|z—4-3i[=10. Goi M va m lan luot la gia tri I6n nhat va
gid tri nho nhat cua |z +3-7i|. Khi d6 M?+m? bing

A. 90. B. @ C. 100. D. %

4 4
Cho ham s6 f(x) c6 dao ham lién tuc trén doan [0;1] théa man f(1)=1 va

1
(f’(x))2+4(6x2—1).f (x)=40x® - 44x* +32x* - 4,vx €[0;1]. Tich phan Ixf (x)dx bang
0

A-E B. . c. D. -

15 12 15" 12
PE 03
1
Néu dit u =2x+1thi J(Zx +1)" dx bing
0
1 1 3 3 1
A. Ju“du. B. —Iu“du. C. Iu“du. D. —Ju“du.
0 2 1 1 2

Cho ham s y = f (x) c6 d6 thi nhu hinh v&. Dién tich phan t6 dam béang



Cau 3:

Cau 4:

Cau 5:

Cau 6:

Cau 7:

Céau 8:

Cau 9:

Céau 10:

Céau 11:

Céu 12:

()////1 2 z
2

1

A []f(x)]dx. B. :Uf (x)|dx. C. Df (x)]dx. D. _jll‘f(x)‘dx.

-2

Cho s phtic z =-5+2i. Phan thuc va phan 4o cua sé phic z 1an luot 12
A. -5 va 2. B.5va 2. C.5va 2. D. -5 va 2.
Trong khéng gian Oxyz , phuong trinh mat cau tam | (-1,0;1), ban kinh bang 3 1a

A (x=1) +y*+(z+1)" =3. B. (x-1)"+y?+(z+1)" =9.

C. (x+1)"+y?+(z-1)" =3. D. (x+1)" +y*+(z-1)" =9.

Trong khong gian Oxyz , mat phang (P):2x—3z+2=0 c6 mot vecto phap tuyén la

A. n=(2-30). B. n=(2-3;2). C.n=(232). D. n=(2;,0;-3).
Cho hai s6 phtic z, =5-6i va z, =2+3i. S6 phic 3z, —4z, bang

A. 26-15i. B. 23-6i. C. -14+33i. D. 7-30i.

Cho hinh phang D gigi han boi do thi ham s6 y = 2x —x* va truc Ox . Thé tich khdi tron xoay
duoc tao thanh khi quay D quanh truc Ox bang

A B. 167 c. iz D, 2967
15 15 3 15
Ho tit ca c4c nguyen ham ciia ham sé  (x)=x(x* +1) 1a
A. (x2+1)10+C. B. 1(X2+1)10+C. C. i(X2+1)10+C. D. i(XZJrl)m+C.
2 20 10

Dién tich hinh phang giéi han boi d thi ciia cac ham sé y = x*, y = X va cac duong thang x=0
, x=1 bang

A. hx2+x‘dx. B. hxz—x‘dx. C. hxz—x‘dx. D. hx%x‘dx.
-1 0 -1 0

Trong khong gian Oxyz , cho céc diém A(-1;2;3), B(2;1,0) va C(4;-15). Mot vecto phap
tuyén cua mat phang (ABC) c6 toa do la

A. (13,-21;,-4). B. (11;21;4). C.(272). D. (-2,7;-2).

Trong khdng gian Oxyz, phuong trinh dudng thang di qua M (1,1;,-2) va vudng géc véi mat
phang (P):x-y-z-1=0 la

x-1 y-1 z7+2 x+1 y+1 z-2

A. B. :
1 -1 -1 1 -1 -1

C.x—1=y—1=z+2. D.x—1=y+1=z+2.
1 1 -2 1 1 -2

Trong khdng gian Oxyz , cho hai diém M (3;1;4) va N (0;2;-1). Toa d trong tam ciia tam giac
OMN la
A. (-3,1-5). B. (-1,-1-1). C. (333). D. (L1,2).

10



Cau 13: Trong mat phang Oxy , s6 phiic z =—2+4i duogc biéu dién bai diém nao trong cac diém & hinh
V& dudi day?

,,,,,,,,,,,

A. biém C. B. Diém A. C.Piém D. D. Piém B.

Cau 14: Trong khdng gian Oxyz, khoang cach giira hai mdt phang (P):x+2y+2z+11=0 va
(Q):x+2y+2z+2=0 hing
A. 6. B. 3. C. L D. 9.

Cau 15: Ho tat c4 cac nguyén ham cua ham s6 f (x) = xe* la

X

Xe

A. (x-1)e*+C. B. (x+1)e*+C. C. +C. D. xe*+C.

Cau 16: Trong khang gian Oxyz , cho a=(-3;1;2) va b=(0;-4;5). Gia tri cua ab bing

A. 10. B. -14. C. 6. D. 3.
Cau 17: Giatrithuc cia x va y saocho x> —1+vyi=—1+2i I
A x=2 vay=2. B.x=0vay=2.
C. x=+2 vay=-2. D. x=—J/2 vay=2.
Cau 18: Ho tat ca cac nguyén ham cua ham so f (x)=x* 1a
x* x*
A. 7+C. B. 3x*+C. C. x*+C. D. ?+C.

7 7
Cau 19: Cho hams6 phuc f(x) va g(x) lién tuc trén doan [1;7] sao cho If(x)dx= 2 va Ig(x)dx=—3
1 1

,
. Gia tri caa I[ f (x)—g(x)]dx bang
1
A. 6. B. -1. C. -5. D. 5.
2 X
Cau 20: Biét J(Sx—l)ezdx=a+be Vvéi a,b 1a cac s6 nguyén. Gia tri cua a+b bang
0

A 6. B. 10. C.12. D. 16.
Cau 21: Phuong trinh bac hai nhan hai s6 phuc 2+3i va 2—3i lam nghiém la
A -7°+47-6=0, B.z°-4z+13=0. C.z°+4z+13=0. D. 27*+82+9=0.
Cau 22: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(4;-2;1) va B(0;—2;—-1). Phuong trinh mat ciu c6
duong kinh AB la

A (x=2)" +(y+2) +2°=20. B. (x+2) +(y—-2)" +2°=20.
C. (x=2)"+(y+2)° +2*=5. D. (x+2)" +(y-2)° +2* =5.
Cau 23: Cho sé phuc z=x+yi (x,y eR) thoaman z+2z=2-4i. Gidtri cia 3x+y bing
A 7. B. 5. C. 6. D. 10.
Cau 24: Ho tat ca cac nguyén ham caa ham sé f(x):x2+§ la

11



Céau 25:

Céau 26:

Cau 27:

Céau 28:

Céau 29:

Céau 30:

Céau 31:

Céau 32:

Céau 33:

Céau 34:

Céau 35:

Céau 36:

3 3
A. X’ +In|x|+C. B. X§+3In|x|+C. C. X§+In|x|+C. D. x*+3In|x|+C.

M6-dun cua s6 phiac z =4-3i bang
A.5. B. 1. C.7. D. 7.
Trong khong gian Oxyz , phuong trinh dudng thang di qua hai diém M (2;-1;,1) va N (0;1;3) la

X=—7+t X=2+t X=2+t X=2
A y=8-t . B.{y=1-t . C.qy=-1 . D.<y=-1+t.
z=10-t z=-1-t z=1+2t z=1+3t

Trong khong gian Oxyz, phuong trinh mit phing di qua diém A(-3;4;-2) va nhan
n=(-2;3;-4) 1am vecto phéap tuyén la

A. 2x-3y+4z+26=0. B. -2x+3y-4z+29=0.

C. 2x-3y+4z+29=0. D. -2x+3y-4z-26=0.

Céac nghiém cta phuong trinh z2 +4=0 la

A z=2iz=-2i. B.z=i;z=-i. C.z=4i;z=-4i. D.z=2z=-2.

Trong mat phang Oxy, biét rang tap hop cac diém biéu dién s phic z théa mén
|(i1-1)z—2+4i| =5 1a mt dudng tron. Toa do tam cua duong tron do la

A. (32). B. (3;-1). C. (2-4). D. (-3,1).

Cho hinh phing D gici han boi dd thi ham sé y =+/6x va cac duong thing y =0, x=1,x = 2.
Thé tich khéi tron xoay tao thanh khi quay D quanh truc hoanh bang

2 2 1 2
A. ﬂf\/EXdX. B. ﬂIGXZdX. C. ﬂIGXZdX. D. ;zf6x2dx.
1 0 0 1

Trong mat phang Oxy , diém biéu dién s6 phirc z=2—-i ¢6 toa do l1a
A (2,1). B. (-2;-1). C. (2,-1). D. (-2;1).
Trong khong gian Oxyz , cho vecto a=(2;m;n) va b =(6;-3;4) voi m,n Ia cac tham sé thuc.

Gia tri cia m,n sao cho hai vecto a va b clng phuong 13

A.m:l;n:ﬂ. B.m=-3n=4. C.m:—l;n:i. D.m:—l;n:g.
3 3 4

Trong khong gian Oxyz, cho diém A(2;4;1) va mit phang (P):x-3y+2z-5=0. Phuong
trinh cua mat phang di qua diém A va song song véi mat phang (P) la

A. 2x+4y+2-8=0. B. x-3y+2z+8=0.

C. x-3y+2z-8=0. D. 2x+4y+z+8=0.

Trong khong gian Oxyz , toa do tam cua mt ciu (S): x% +y? +2° —2x+2y-4=0 I
A. (-10). B. (-1,2). C. (-2;2;0). D. (-110).
Goi a, b lan luot 1a phan thyc va phan ao caa sb phic z=—342i. Giatri a—b bang
Al B.5. C. -5. D. -1.

Dién tich hinh phang giGi han boi d6 thi ham s6 y = e* va cac duong thang y =0, x=0, x=2
bang

A. njexdx. B. Tezxdx. C. njezxdx. D. Texdx.
0 0 0 0
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Céau 37:

Céau 38:

Céau 39:

Cau 40:

Cau 41:

Céau 42:

Cau 43:

Céau 44:

Trong khong gian Oxyz, mit cau (S): x* +y?+2° —2x+2y—6z+2=0 cat mat phang (Oyz)
theo giao tuyén 1a mot duong tron c6 ban kinh bang

A. 24/2. B. V2. C. 3. D. 1.
Goi z,,z, la hai nghiém ciia phuong trinh z2 —2z+5=0. Gia tri cia z7 + z2 + 2,2, bang
A. 9. B. -9. C. -1. D. 1.

Trong khong gian Oxyz, diém doi xung véi diem A(L-3;1) qua duong thang
X-2 y-4 z+1
-1 2

A. (-10;-6;10). B. (4,9,-6). C. (-4-9;6). D. (10;6;-10).

d: co toa do la

Bict rang F(x) 1a mot nguyén ham ciia ham s f (x)=sin(1-2x) va F (%) =1. Ménh d nao
sau day dang?

A. F(x)=cos(1-2x)+1. B. F(x):%cos(l—2x)+%.

C. F(x):—%cos(1—2x)+g. D. F(x)=cos(1-2x).

Mot vat chuyén dong cham dan déu vai van téc v(t) =150 —10t (m/s), trong do t 1a thoi gian
tinh bang gidy ké tir IGc vat chuyén dong cham dan déu. Trong 4 gidy trudc khi ding han, vat di
chuyén duoc mot quang duong bang

A. 150 m. B. 100 m. C. 520m. D. 80m.

4 2
Cho ham sé f (x) lién tuc trén R va J f (x)dx =2020. Gié trj cia fo (xz)dx bing
0 0

A. 1010. B. 2019. C. 1008. D. 4040.

Cho F(x) lamét nguyén ham cua ham sé f (x)=3x"—e*+1-m véi m Ia tham sé. Biét rang
F(0)=2 va F(2)=1-¢€® Giatricua m thudc khoang

A. (3.5). B. (6:8). C. (46). D. (5,7).

Ong An muén lam mét canh cira bang sat ¢6 hinh dang va kich thuéce nhu hinh vé. Biét rang
duong cong phia trén la mot parabol, te giac ABCD la hinh chir nhat. Gia cua canh ctra sau khi
hoan thanh 12 900.000 ddng/m?. Sé tién ma dng An phai tra dé 1am canh ctra d6 bang

4m

2m

A. 15.600.000 déng. B. 8.160.000 ddng.
C. 8.400.000 ddng. D. 9.600.000 déng.
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Cau 45:

Cau 46:

Cau 47:

Cau 48:

Cau 49:

Céau 50:

Cau 1:

Cau 2:

X=-1-2t
:iz, d:Jy=t va mit phang

Trong khdng gian Oxyz, cho hai duong thing d :%:
z=-1-t

y
1
(P):x—y—z=0. Biét rang duong thang A song song véi mét phang (P), cat cac duong thang

d, d’ 1in luot tai M va N sao cho MN =+/2 (diém M khéng triing véi géc toa do O). Phuong
trinh caa duong thang A 1a

x:—£+3t x:1+3t x:—£+3t x:ﬂ+3t
7 7 7 7
4 4 4 4
A. =—+8 . B. =——+8t. C. =—+8 . D. =——+8t.
y 7 y 7 y 7 y 7
z:—§—5t z:—§—5t z:§—5t z:—§—5t
7 7 7 7

Trong khong gian Oxyz, cho hinh hop ABCD.A'B'C'D’ ¢6 A(L0;1), B(2;1;2), D(L-L1) va
A'(LL-1). Gié tri cua cos(A—C’,W) bang

AP 5 2 c. V2 p. Y2
3 3 3 3
Cho ham s6 f (x) lién tuc, théa man f (x)=x 1+%— f’(x)j, Vx e (0;+0) va f(4):%.
X
4
Gid tri ciia [(x* ~1) f'(x)dx bang
1
A -288, B. 27 c. 28 p. &7
15 30 30 15

Trong khéng gian Oxyz, cho hinh hop chix nhat ABCD.A'B'C'D’ ¢6 A(3;1;,-2), C(L5;4). Biét
rang tdm hinh chit nhat A'B'C’'D’ thudc truc hoanh, tinh ban kinh mat cau ngoai tiép hinh hop
chir nhat ABCD.A'B'C'D’.
A NOL 5. 74 c. BB p. 13

2 2 2 2
Xét cac s phic z=a+bi (abeR) théa min |z+2—3i|:2ﬁ. Tinh P=2a+b khi
|z +1+6i|+|z—7 - 2i| dat gia trj I6n nhat.
A P=1. B. P=-3. C. P=3. D.P=7.
Trong khdng gian véi hé truc toa o Oxyz cho mat cau (S): (x—l)2 +(y—2)2 +(z —3)2 =25 va
M (4;6;3). Qua M ke cac tia Mx, My, Mz d6i mot vudng goc nhau va cit mat cau tai cac
diem A, B, C. Biétrang (ABC) ludn di qua mét diém c6 dinh H (a;b;c). Tinh a+3b+c.
A. 21. B. 14. C. 20. D. 15.

DE 04
Goi z,,z, la cac nghiém cua phuong trinh z2+2z+10=0 trén tap s6 phtc, trong d6 z, la
nghiém cé phan ao duong. Trén mit phang toa do, diém nao dudi day 1a diém biéu dién sé phuc
3z,-22,
A. M (-1,15). B. M (-2;15). C. M (15,-2). D. M (15;-1).
Trong khong gian Oxyz , mt phang (o ):2x -5y —2z+3=0 c6 mot véc to phap tuyén la
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Cau 3:

Cau 4:

Cau 5:

Cau 6:

Cau 7:

Céau 8:

Cau 9:

Céau 10:

Céau 11:

Céu 12:

Céau 13:

A. n(-2;5,-1). B. n(2;-5;3). C. n(2;-5,-1). D. n(2;5;1).

S6 phic z = 2i—5 ¢6 s6 phuc lién hop la

A. 7=-5+2i. B.z=2i+5. C.z=-5-2i. D. z=5-2i.

Trong mit phang phirc, cho ba diém M, N, P lan luot biéu dién cho cac sé phic z, =-1+4i,

z,=2+1, ,=5+4i. Tam gid&c MNP 1a

A. Tam giac vudng can. B. Tam giac can.

C. Tam giac déu. D. Tam gié4c vudng.

Cho hai s6 phtic z, =2 —3i,z, =1+ 2i. S6 phtic z, + z, bang

A 3+1. B. 3-1. C. -3+i. D. -3-i.

S6 phuc lién hop ctia sé phic z = (2-3i)(3+2i) la
A. z2=-12+5i. B.z=12-5i. C.z=12+5i. D. z=-12-5i.

2
Biét F(x)=x* 1amot nguyén ham cua hamsé f(x) trén R. Gid trj J[Zf (x)+1]dx bing
1

A. E B. 45. C. 31. D. 6—7
2 5

Trong khong gian Oxyz, khoang cach gita hai mdt phing (P):x-2y+2z+2022=0,
(Q):x-2y+2z-3=0 biang

A. 673. B. 672. C. 674. D. 675.
_ AbXx 2

Ho nguyén ham F(x) cuia ham sb F(x)=€+3x"~1 la

A. F(x)=e+x -x+C. B. F(x):%eex+x3—x+c.

C. F(x)=e"+3x*-x+C. D. F(x):%eex+3x3—x+c.

Piém M trong hinh v& dudi day 1a diém biéu dién caa sé phic z . Tim phan thuc va phan 4o
cua s phuc Z .

3 X

° ?

P
A. Phan thyc 1a 3 va phan 40 1a —4i . B. Phan thyc la 3 va phan 4o 1a 4.
C. Phan thyc 12 3 va phan 4o 1a 4i. D. Phan thuc 1a 3 va phan 4o 1a —4.
Phan 4o cua sb phac z = E bang

1+i

A 2. B. -1. C. 1 D. 2.

Cho f(x),g(x) lacac ham sb xac dinh va c6 nguyén ham trén R . Khang dinh nao sau déy la
sai?

A. H:f (x)+g(x)]dx=jf(x)dx+jg(x)dx. B. jk.f (x)dx=kj f (x)dx (k eR\{0}).
C. H:f (x)—g(x)]dx=j f (x)dx—jg(x)dx. D. If(x)g(x)dx=j f (x)dx.jg(x)dx.

Cho x;y eR théaman (x+2)+(x+3y—3)i=(y+4)+(2x—1)i. Gia tri cua bieu thiuc P = xy
bang
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Céau 14:

Céau 15:

Céau 16:

Cau 17:

Céau 18:

Céau 19:

Céau 20:

Céau 21:

Céau 22:

Céau 23:

Céau 24:

A. 6. B. 8. C. 1. D. -8.
Piém biéu dién cua cac sd phiac z =3+bi véi be R, nam trén duong thang c6 phuong trinh 1a
A. x=3. B. y=3. C. y=xX. D. y=x+3.

Trong khong gian Oxyz , cho hai diém A(-2;3;-1), B(4;-17). Mat phang trung truc ciia doan
thang AB c6 phuong trinh Ia

A. 3x-2y+4z+13=0. B. 3x-2y+4z+16=0.
C. 3x—2y+4z-42=0. D. 3x-2y+4z-13=0.

" . . 2 x-1 y+1 z .2 \ L eeR .
Trong khong gian Oxyz , cho duong thang d :T:T:? biém nao trong cac diém dudi

day thudc duong thang d ?
A. P(524). B. N(3,-1,2). C. M (1,0;0). D. Q(32;2).

Cho ham sé Y~ f(x) c6 dao ham trén doan [1;2], f(l):4 va f(2):—2. Gia tri

2 s
I =L f’(x)dx bang

A. —6. B. 2. C. 2. D. 6.

Trong khong gian Oxyz, c6 diém M (=2;3;-1) va dudng thang A3 y;5 = Z;rl. Mt
phing () di qua M va vudng goc véi dudng thang A c6 phuong trinh 1a

A. 2x-3y+z+4=0. B. 2x+y+3z+4=0.

C. 2x+y+3z+10=0. D. 2x+y+3z-4=0.

Trong khong gian Oxyz , mat cau (S) c6 tam A(L0;-6) va di qua diém B(7;3;—-4) c6 phuong
trinh la

A. (x=1)"+y*+(z+6) =49, B. (x+1)° +y*+(z-6)" =49.

C. (x—l) +y +(z+6) =7. D. (x- )2+(y—3)2+(z+4)2:49.

Phan 40 cua s6 phiac z =1-2i bang

A. 2. B. 1. C. 2i. D. -2.

Trong tap sé phiac C, s phac z=2-3i 1a mot nghiém cua phuong trinh z2+mz+n=0
(m,n e R). Khang dinh nao sau ddy ding?

A. 2m+n=5. B. 2m+n=9. C.2m+n=21. D. 2m+n=22.
1

1
Néu jf(l—Zx)dx:Y thi _[ f (x)dx bang
0 -1

A —14. B. L. c.. L. D. 14,

2 2
Trong khéng gian Oxyz , duong thing A di qua diém D(2;6;-5) va co mét vecto chi phuong

=(2;-2;7) c6 phuong trinh chinh tic la

x+2=y+6=z—5 B x—2=y+2=z—7
2 -2 7 2 6 -5

x—2=y—6=z+5 D x+2=y—2=z+7

-2 7 2 6 -5

A

2
1

Néu [ f(x)dx=3 thi jsf x)dx bing
0

A. 8. B. 3. C. 15. D. 45.
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Cau 25: Dién tich hinh phing gi¢i han boi cac duong y = 2—x% va y = x bing

A 3. B. Y. c. it D. 3.
2 6 2
Cau 26: Chohamsé y = f(x) c6 do thi nhu hinh ve.
Dién tich S cuaa hinh phing trong phan gach soc dugc tinh theo cng thic
b c c
A S == f(x)dx—[ f(x)dx. B. S=[f(x)dx.
a b a
b c b c
C. S =[f(x)dx+] f(x)dx. D. S =—[ f(x)dx+]f(x)dx.
a b a b

Cau 27: Trong khong gian Oxyz , cho mat cau (S) c6 phuong trinh (x -1)° + (y +2)* + (2 -3)" = 4. Tim
toa d6 tam | vabankinh R cua (S)
A 1(L-2,3) vaR=2, B. I(~1;2-3) va R=2.
C. 1(-L2-3) va R=4. D. 1(L-2;3) va R=4.

Cau 28: Thé tich khéi tron xoay do hinh phing gi6i han boi cac dudng thing y =+/X , truc OX va hai
duong thang X =1 va x =2 khi quay quanh truc hoanh dugc tinh theo cong thirc ndo?

2 2 2 2
A.V=7Z'J.XdX. B.VZEJ‘\/;dX. C.Vzﬂzjxdx. D.VZH\/;‘dX.
1 1 1 1
A . . . . .2 , . 2 Xx-3 y+1 z . 2
Cau 29: Trong khong gian Oxyz, giao diém cua duong thang d :T:—lzE va mat phang

(P):2x—y-z-7=01la
A (6,-43). B. (3-L0). C. (14-2). D. (0;2,-4).

Cau 30: Néu j‘ f(x) dx=3 thi T[Zf (x)+3] dx béng
1

1

A. 16. B. 6. C.9. D. 12.
Cau 31: Chohamsé f(x) cé dao ham f’(x):3 > va f(1)=2022.Giatri f(2) bang
X_
A f(2)=2In2. B. f(2)z§ln2+2022.
C. (2)=In4+2022. D. f(2):%ln2+2022.

Cau 32: Cho | =J.\/2x+1 dx, dit t =+/2x+1 khi d6 viét | theo t va dt ta duoc
21 _ 1, 42
A.I_Ejtdt. B.l_jtdt. C.I_Ejtdt. D.I_Itdt.

Cau 33: Chohamsé f(x)=cos2x. Khang dinh nao duéi day dung?
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Céau 34:

Céau 35:

Céau 36:

Céau 37:

Céau 38:

Céau 39:

Céau 40:

Cau 41:

Céau 42:

A. I :——S|n2x+C B. j dx_—25|n2x+C

C. j dx 2sin2x+C . D. I dx_—sm2x+C

Cho sé phic z=x+Yi (X,yeR) thoa man diéu kién (1+|)z—4—2i = 2iz. Giatri cia biéu thirc
3.

M = bang

AL B. 2. c.? p. 3.
2 2 3 8

Trén mat phang phuc, tap hop diém biéu dién sé phiac z=x+yi thoa man |z+2+i| =‘E—3i‘ la

duong thang c6 phuong trinh 1a
A y=—x+1 B. y=x+1. C.y= D. y=—x-1.

Trong khdng gian Oxyz, cho ba diém A(L0;0), B(O 2; 0) va C(0;0;3). Phuong trinh mat
phing (ABC) la
ALY Z g B. 24 Y 21, C. XY 2o D. Z+X+£:0.

3 3 1
Trong khong gian Oxyz, cho diém A(1;2;3). Tim toa d6 diém A Ia hinh chiéu vudng goc cua
A len mat phang (Oxz).
A. A(L0;0). B. A(L20). C. A(L0;3). D. A(0;2;3).

Néu J x)dx =5 vaj x)dx =8 thi J [2f (x)-g(x)Jdx bang

A. -3. B. 18. C. 13. D. 2.
Nguyén ham jx5dx bang
A. %x +C. B. 6x° +C. C. 5x* +C. D. x*+C.

Trong khéng gian Oxyz, khoang cach giita 2 mat phang (a):x+y+2z+2=0 va
(S):x+y+2z-1=0 la

A.ﬁ. B. C.E. D. —.
3 2 2

Trong khdng gian Oxyz, cho diém A(2;—5;4) va mat phang (Oxz), lay diem M trén mat

J6

Nlw

phang (Oxz). Goi B théa mén diéu kién MB =-3MA. Khoang cé4ch tir diém B dén mat phing
(Oxz) bang

A. b. B. 6. C. 15. D. 12.

Hinh phing (H ) duoc gi¢i han béi do thi ham s6 bac ba va truc hoanh duoc chia thanh hai phan

c6 di¢n tich lan luot 12 S, va S, (nhu hinh v&)
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Céau 43:

Céau 44:

Cau 45:

Cau 46:

Cau 47:

Cau 48:

Cau 49:

y=1(x)

1 4
Biét _[ f (x) dx % _[ —— . Khi d6 diéntich S cua hinh phang (H) bang

- 1
A 1S B. & c. B3 D. &

24 3 24 8

Cho 256 phuc z, w thoa |z = 2024 va z° —24zw+169w’ = 0. Gia trj cua |w| thudc khoang nao
sau day?
A. (250;300). B. (200; 250). C. (100;150). D. (150;200).

Trong khdng gian Oxyz, cho mat cau (S)cé phuong trinh (x—l)2 +(y+2)2 +12° =100 va mat
phing (P) c6 phuong trinh 2x -3y + 6z —64 =0. Mat phang (« ) song song véi mat phang (P)
cat mat cau (S) theo giao tuyén la dudng tron c6 duong kinh bang 12 ¢6 phuong trinh 12

A. 2x-3y+62-64=0. B. 2x-3y+6z+48=0.

C. 2x-3y+6z—-48=0. D. 2x-3y+62+64=0.

Trong khong gian Oxyz, cho ba diém M (1;2;3), N(2;3;1), P(10;4) va mit cau c6 phuong

trinh (x-1)" +(y+3)° +(2-10)" =24. Goi A la diém thay doi thuoc mat ciu (S), gia tri lon

nhat cua ‘GW—BW—Zﬁ‘ bang

A. /66 . B. v/202.. C. 6. D. 56.

Cho s6 phic z=x+yi (x,yeR) thoa man diéu kién |z+1+i|=|z-1+3i| va bicu thuc
=|z2+3+i|+|z—4-4i| dat gi4 tri nho nhat. Khi d6 gia trj 2021x—2022y bang

A. —4045. B. 4045. C. —4041. D. 4041.

Cho ham s f (x) xéc dinh trén R, biét f'(x)Ve*+3-3¢* =0, f(0)=12. Gid trj tich phan

I —_[ #dx bang

x?\/e* +3
3

A —. B. C. —. D.
2 2

Cho ham s y = f(x) c6 do thi (C) ndm phia trén truc hoanh. Ham s6 y = f (x) thoa man cac

9

NIU‘I
N

didu kien [f’(x)]2+ f"(x).f(x)+4=0, f (0)=0, f(Z] J/3. Dién tich S 1a hinh phang giéi

han bai (C) va truc hoanh bang

AL B. 2. C. . D. Z.
2 4
Trong khéng gian Oxyz, cho duong thang d %:%:if va miat  cau

(S):(x=3)" +(y—2)"+(z-5)" =36. Goi A la duong thing di qua A(2;1;3) vudng géc Véi
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Céau 50:

Cau 1:

Cau 2:

Cau 3:

Cau 4:

Cau 5:

Cau 6:

Cau 7:

duong thang d va cét (S) tai hai diém c6 khoang cach 16n nhat. Khi d6 duong thang A c6 mot
vécto chi phuong 1a G =(1a;b). Tinh a+b.

A. 4. B. 2. C. —%. D. 5.

Trong khong gian Oxyz, cho hai mat cau (S,): (x—-1)*+(y-1)°>+(z-2)*=16 va (S,):
(x+1)%+(y—2)* +(z+1)? =9 cat nhau theo giao tuyén la mot duong tron véi tam la 1 (a;b;c).
Tinh P=a+b+c.

A. P:Z. B. P:—l. C. P:E_ D. P=1.
4 4 3

PE 05
Cho F(x) la mot nguyén ham ciia ham so f (X) trén doan [a;b]. Ménh dé nao dudi day dung

J (b)-F(a). B.

b
. )
C. [ f(x)dx=F(b)+F(a). D. [ f(x)dx=~F (b)-F (a).
Cho hai s6 thuc x, y thoa phwong trinh x + 2i = 3+ 4iy . Khi d6 gia tri cua x va y Ia
1 . 1
C.x=3, y=-=. D. x=3i, y==
X y > X=al, Yy >
Ham sé f (x) nao dudi daythoaj x)dx=In|x+3/+C?
1
A. f(x)=(x+3)I 3)-X. B. f(x)=——.
(4) = (x+3) n(x+3) ~x (-1
1
C. f(x)=——-. D. f(x)=In(l 3)).
(0= (x)=In(in(x+3)

Hams6 y = f (x) lién tuc va khdng am trén [a;b]. Dién tich hinh phang gisi han bai d6 thi ham
so y= f(X), truc hoanh va hai duong thang x=a, x=b dugc tinh theo cong thirc nao dusi
day?

A. S:ﬂj[f(x)]zdx. B. szﬂjf(x)dx.
C. S:if(x)dx. D. S:—if(x)dx

Ho tat ca cac nguyén ham cia ham s6 f(x) =cosx+6x la
A. sinx+3x*+C. B. —sinx+3x*+C. C.sinx+6x*+C. D.-sinx+C.

Cho sé phtic z =1—+/2i . Tim phan ao cta sé phic P 1
z

A.%. B. V2. C. —/2. D. —%.
Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , mat phang Oyz c6 phuong trinh la
A y+2=0. B. x=0. C. y=0. D. z=0.
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Cau 8:  Thé tich cua khdi tron xoay do d6 thi giéi han boi do thi caa ham sé y = f(x) lién tuc va khong
am trén doan [1;3], truc Ox va hai duong thang x =1,x =3 quay quanh truc Ox duoc tinh theo
cong thuc:

A.V :nj f (x)dx. B.V :T[ f()] dx. C.V :f f (x)dx. D.V :nj[ f ()] dx.

Cau9: Chohamsé f(x) lién tuc trén R va _[02( )+2x)dx =5. Tinh _[Ozf x)dx

2
A. -9. B. 9. C. 1. D. -1.
Cau 10: Trong khdng gian Oxyz, cho ba diem A(2;0;0),B(0;-10),C(0;0;3). Mt phiang (ABC) c6
phuong trinh 1a

Al Yz g B. X+ 2 1 C iJrl+—:1 XY E
2 1 -3 2 1 3 2 -1 3 -2 3
Cau 11: Trong khdng gian Oxyz , cho hai diéem A(L1;2), B(3;10). Trung diém cia doan thang AB c6
toa do la
A. (L0;-1). B. (4:2;2). C. (211). D. (2,0;-2).
Cau 12: Trong khdng gian Oxyz, cho u=2i —3j—k . Toa d6 cta vecto u 1a
A u=(231). B.u=(2-3-1). C.u=(23-1). D. u=(2-13).

Cau 13: Dién tich hinh phang giéi han bai cac do thi ham s y=2x—x* va y=—x+2 la
A. 2 (dvd) B. L (dvd) c. & (dvan D. L (dvdt)
6 6 5 2
Cau 14: Cho sé phic z=3+4i. Modul cua s6 phic (1+i)z bing
A. 10. B. 10. C. 5V2. D. 50.
Cau 15: Trong khong gian Oxyz, mit phang di qua diém A(2;-12) va song song véi mat phing
(P):2x—y+3z+2=0 c6 phuong trinh la
A. 2x-y+3z-11=0. B. 2x-y+3z+11=0.
C. 2x-y-3z+11=0. D. 2x-y+3z-9=0.
Cau 16: Chohamso y= f(x) liéntuctrén R. Goi S la dién tich hinh phing gi¢i han bai do thi ham sb
y = f(x), truc hoanh va hai duong thang x =-1, x=4 (nhu hinh vé bén dudi). Ménh dé nao

dudi day dang. ,
1 4 4
A s=[f dx+jf B. S == f(x)dx—[ f(x)dx
e 1
C. s_—jf dx+j D.S:jf(x)dx—if(x)dx
-1 1
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Cau 17:

Céau 18:

Céau 19:

Céau 20:

Céau 21:

Céau 22:

Céau 23:

Céau 24:

Céau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Céau 28:

Céau 29:

Céau 30:

Céau 31:

Cho sé phitc z=2+5i. Sé phirc W=iz+Z |3

A. w=-3-3i. B. w=-7-7i. C.w=7-3i. D. w=3+T7i.
Tim ho nguyén ham ciia ham s6 f (x) = cos 2x.
A. J.c052xdx=—23in 2x+C. B. J'c052xdx=23in 2x+C.
B. Icostdx:—isin2x+C. D. jcostdx:isin 2x+C.
2 2
Tim s6 phic Z théaman z+2z =2—4i
A z:—g+4i. B. z:g+4i. C. z:—g—4i. D. z:g—4i.
3 3 3 3
r 3 2 N
Biét [ f(x)dx=6. Giatri cia [2f (x)dx bing
2 3
A. 36. B. 12. C. -12. D. 3.
Tim cac gia tri thyuc ciia tham sé m dé s6 phic z=m’ +3m* —4+(m-1)i la sb thuan ao.
m=1
A. m=0. B[ . C. m=1. D. m=-2.
m=-2
Cho hai s6 phtic z, =1-3i va z, =3+i. Sé phac z, +z, bang
A. 4+2i. B. -4-2i. C.4-2i. D. 4+2i.
Trén mat phang toa do Oxy , diém biéu dién s6 phic 3—2i ¢6 toa d6 la
A (2:3). B. (-2;3). C. (32). D. (3;-2).
Trong khdng gian Oxyz , diém M (4-2;1) thudc mat phang nao dudi day?
A. (P):x+y+z=0. B. (R,):x+y-z=0.
C. (R):x—2y+z=0. D. (P,):x+2y+z-1=0.

Trong mit phang toa do Oxy, tap hop cac diém biéu dién cac sé phac z thoa diéu kién
2 (3+2i)=2 Ia

A. Puang tron tam 1(3;2), ban kinh R=+/2. B. Buong tron tam 1(3;-2), ban kinh R=+/2
C. buong tron tam 1(3;2), bankinh R=2.  D. Puong tron tam 1(-3;2), bankinh R=2.

1 1 1
Biét Jf(x)dx:—z va Jg(x)dx:3,khi d6 “f(x)—g(x)]dx bing
0 0 0

A. 5. B. 5. C. -1. D. 1.

Trong khdng gian Oxyz , cho mat cau (S): x> + y* +(z—2)* =16. Ban kinh cuia mat cau (S) bang
A. 8. B. 32. C. 16. D. 4.

S6 phic —3+7i ¢6 phan ao bang

A. -3. B.7. C. 3. D. -7.

Trong khong gian Oxyz, hinh chiéu vudng goc ciia diém M (2;1,-1) trén truc Oz ¢ toa do la
A. (0;1,0). B. (2;,1,0). C. (0,0;-1). D. (2;0;0).

Trong khdng gian Oxyz, cho mt phang (P):2x—2y+x+6 =0. Khoang cach tir géc toa do
dén mat phang (P) bang

A. 6. B. 2. C. 3. D. 1.
S6 phuc lién hop cua s6 phicc 3—4i 1a
A. 3+4i. B. —4+3i. C. -3-4i. D. -3+4i.
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Céau 32:

Céau 33:

Céau 34:

Céau 35:

Céau 36:

Céau 37:

Céau 38:

Céau 39:

Cau 40:

Cau 41:

Nghiém phirc c6 phan 4o duong cia phuong trinh 22 —z+1=0 la

A. z:—i—ﬁi. B. z:—£+£i.
2 2 2 2
C. z:£+£i. D. z:i—ﬁi.
2 2 2 2

Dién tich S cua hinh phang gi¢i han béi hai d thi ham sé liéntuc trén R: y = f,(x), y = f,(X)
va cac duong thang x=a, x=b (a<b) duoc tinh boi cong thuc:

A S :j‘| f,(x)+ f,(x)|dx. B.S :i(fz(x)— f.(x))dx .

b

ngy¢49mx

a
Trong khdng gian Oxyz , cho mat phang (P): x+2y +3z—-1=0. Vecto nao dudi day 1a mot vecto
phap tuyén caa (P)?

C.S=

: D.S :j‘| f,(x) - f,(x)[x.

A n=(13-1). B.n,=(23-1).  C.n=(12-1). D. n, =(12;3).
Ix5dx bang
A. 5x*+C. B.%X6+C. C. x*+C. D. 6x°+C.

Phuong trinh nao duéi day nhan hai sé phic —i+/3 va iv/3 1am nghiém?

A. 22 +9=0. B. 22 ++/3=0. C.22+5=0. D. z22+3=0.

Trong khong gian Oxyz , cho vat thé nam gitra hai mat phang x =0 va x = 3. Biét rang thiét dién
cua vat the cat boi mat phang vudng goc véi truc Ox tai diém c6 hoanh @ x (0<x<3) la mot
hinh vudng canh 1a /9 — x? . Tinh thé tich v cua vat thé.

A.V =18r. B.V =171. C.V=171r. D.V =18.

Trong khong gian Oxyz , duong thang di qua diem A(L3;—-1) va B(1;,—-11) c6 phuong trinh I3

x=1 X=2 X=1+t X=1+t
A Jy=1-4t. B.<y=2-4t. C.Jy=-3+4t. D. Jy=1+2t.
z=2t z=1+2t z2=2-t z=-t
Trong khong gian Oxyz , cho diém M (1,1;,-2) va duong thang d :XT_1= szrz =i3. Mt
phang di qua M va vudng goc véi d c6 phuong trinh 1a
A. X+y-2z+6=0. B. x+y-2z-6=0.
C. x+2y-3z+9=0. D. x+2y-3z-9=0.
1 5 3 X =1+kt
Trong khdng gian Oxyz, cho hai duong thing d, : * = = y_2 = ZI vad,:Jy= .Tim
z=-1+2t
gia tricua k dé d, cit d,.
A k=0. B. k=1. C. k=-1. D.k:—%.

Goi z, va z, la hai nghiém ctia phuong trinh 2z° +62+5=0, trong d6 z, ¢6 phan a0 &m. Phan
thuc va phan 4o cta sb phic z, +3z, lan luot 1a
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Cau 42:

Cau 43:

Céau 44:

Cau 45:

Cau 46:

Cau 47:

Cau 48:

Cau 49:

Céau 50:

A. 6;1. B. -61. C. -6;-1. D. -1,-6.

Cho j 5 =aln2+bIn5+clInll véi a, b, ¢ 1a cac sb hiru ti. Ménh dé nao dudi dy dung?
5 XV X+

A. a+b=3c. B.a-b=-3c. C.a-b=-c. D.a+b=c.

Cho s phuc z thoa 3(E+i)—(2—i)z =3+10i . Mbdun cia z bang

A. 3. B. 3. C.5. D. /5.

Cho z, =2m+(m-2)i va z, =3-4mi, véi m 1asé thuc. Biét z,.z, 1a 6 thuan 0. Ménh dé nao

dudi day dung?

A. me[0;2). B. me[2;5]. C. me(-3,0). D. me(-5;-2).

Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(2;1;3) va B(6;5;5). Mt phang vudng goc véi doan
AB tai H thoa man AH :%ﬁ c6 phuong trinh dang 2x+by+cz+d =0. Giatri b+c+d

bang
A. -15. B. -21. C. -12. D. -18.
Trong khong gian Oxyz , cho diém A(0;4;-3). Xétdudng thang d thay doi, song song véi truc
Oz va cach truc Oz mot khoang bang 3. Khi khoang cach tir A dén d nho nhat, d di qua diém
nao dudi day?
A. M (0,-3;-5). B. N(0;3;-5). C. Q(0;5,-3). D. P(-3;0;-3).
Trong khong gian Oxyz , cho mat phang (P): 2x+2y—z-3=0 va hai duong thang

x-1 vy z+1 Xx-2 y z+1

d,: R d,: SR et Duong thang vudng goc véi (P), dong thai cat ca
d, va d, co phuong trinh la
A x—3:l:z+1. B. x—2:y—2:z+1.

2 2 2 3 2 -2
C. X—12l22+1. D x—2:y+1:z—2.

2 -2 -1 2 2 -1

. . +1 y z-2 .. . .2 .~

Trong khdng gian Oxyz, cho duong thang d : s m 7 W hai diem A(-1;3;1),
B(O;Z;—l). Tim toa do diém C thudc d sao cho dién tich caa tam gidc ABC nho nhat.
A.C(1;11). B. C(-3;-1;3). C. C(-5;-2;4). D. C(-1;0;2).

Biét s0 phuc z=x+yi (x,y€R) thoaméan dong thoi hai diéu kién |z| =|z +4-3i| va bicu thic

=|z2+1-i|+|z—2+3i| dat gia tri nho nhét. Tinh P =x+2y.

A p-_5 B p=_223 c.p--2 D.p-_1&
10 50 5 5
Cho hai sé phitc z,, z, thoa man |—2 | =1; | 2 2. G tri nho nhat cia |z, - 7,|
2, +2-3i z,—1+i
la
A N2, B. 24/2. C.V2-1. D. 1.
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	Câu 45: Cho �, � là hai số phức thỏa mãn phương trình �, biết �. Tính giá trị của biểu thức �.



